

紧锣密鼓

# 崇阳这些重点项目顺利推进

本报讯(通讯员 甘源)2月14日,崇阳县委书记郑俊华深入到重点项目建设一线,调研项目建设,现场督进度,解难题。要求各级各部门要再鼓干劲,抓好项目推进和攻坚克难,不断形成大干快上、竞相发展的热潮高潮。县委副书记、县长徐望参加调研。

崇阳国家气象观测站迁站工程由崇阳县气象局投资建设,位于天城镇鹿门铺村抛牛岭。项目占地20亩,建设内容包括气象站站房、附属设施工程和气象站配套设施工程。项目总投资11300万元,目前正在进行土地平整。

崇阳县农业综合检测中心项目由崇阳县农业农村局投资建设,建设规模和主要建设内容为建设12个乡镇采样室。总建筑面积1600平方米,购置各

类仪器设备90台套。项目总投资6400万元,目前正在进行拆迁工作。

正大屠宰及深加工生产线项目由湖北正大饲料有限公司投资建设,项目总投资69000万元,占地168亩。目前正在进行土地平整,建筑规划设计初步完成,正在进行深度调整确认。

湖北彰宸工程尼龙新材料生产线项目由湖北彰宸科技有限公司投资建设。项目占地100亩,总投资25000万元,目前正在进行土石方平整及部分围墙建设。

湖北康恩萃药业生产线项目由湖北康恩萃药业有限公司投资建设。项目总投资51000万元,占地109亩,目前一期投产,二期正在进行规划设计。

盛开众创城光电项目由崇阳崇越

实业有限公司投资建设。建筑总面积238000平方米,年产LED智能灯具产品5000万件。目前已经完成征地拆迁,正在进行部分桩基工程。

崇阳县妇幼保健院工程项目由崇阳县卫生健康局投资建设。占地面积55亩,项目总投资15000万元,目前正在进行前期土地拆迁和平整施工。

崇阳县文体中心二期项目由崇阳县通达投资开发有限公司投资建设,位于崇阳县天城镇白泉村、香山村。项目总投资20000万元,目前东、西看台桩基工程施工完成;部分商业楼主体结构封顶;地下室底板浇筑完成;东看台与室外球场的两条道路混凝土浇筑及周边管网施工完成。

每到一地,郑俊华都详细了解各个

项目的进展情况,听取项目推进过程中存在的问题,并现场进行协调解决。郑俊华要求各施工企业加大建设力度,拿出时间表,倒排工期,科学安排建设时序,高质量高标准推进项目建设。

郑俊华强调,全县上下要以开局即决战、起步即冲刺的攻坚精神,抓早抓实,奋勇争先,确保全县重点项目建设开好头、起好步。各单位各部门要以时不我待、雷厉风行的姿态投入到新一年各项工作中,深入企业和项目建设一线开展服务,督促项目早日开工建设;要主动当好“店小二”,及时解决项目和企业遇到的困难和问题,为项目推进、企业发展提供更大的支持、创造更好的条件、营造更优的环境,以真抓实干的务实精神,推动崇阳经济社会发展再上新台阶。

火力全开

## 崇阳经开区75家规上企业“冲刺”开门红

本报讯(通讯员 王勃)连日来,崇阳县经济开发区各企业纷纷在“早”字上下功夫,开足马力抓生产、赶订单,全力冲刺“开门红”。

2月17日,在稳健医疗(崇阳)有限公司5号车间里,医用敷料生产线正开足马力,满负荷生产。机器不停,人也不歇,一派紧张有序、热火朝天的繁忙景象。

稳健医疗(崇阳)有限公司人力资源部副经理陈容介绍,稳健医疗(崇阳)有限公司是一家主要生产医用敷料及手术室耗材等产品的医疗健康企业。该企业2021年完成销售额达9.6亿元,缴税6500万元。随着公司的发展,订单量爆满,从春节到现在一直都在持续生产,车间都没有放假,员工一直在加

班加点赶订单。

在开发区另一家企业——铭达塑胶制品有限公司的生产车间里,同样也是一派繁忙的生产场景。

铭达塑胶制品有限公司是一家集设计、开发、生产以及销售为一体的全方位塑胶包装容器生产企业。为了扩大产能,满足订单需求,企业目前正在建设一条新的生产线。

铭达塑胶制品有限公司总经理助理程娟介绍,公司新建的铭阳包装是全智能自动化的一个车间,预计2022年正式投产,投产之后的产量在现有的产能上翻一倍,销售额预计能够达到2亿元左右。

崇阳县经济开发区常务副主任孙志刚表示,崇阳县经济开发区按照崇阳



县委提出的2022年大力实施“五个年”行动的工作要求,组织全体干部职工开展了“遍访企业解难题”活动,对开发区每一家企业进行走访,鼓励企业春节多加班、不停产。截至2月10日,开发区75家规上企业全部开工运行,7600名职工到岗生产,开工率达到100%,为县域经济增长打下坚实基础。

### 入选全国最美志愿者 快来为崇阳 刘细谷点赞

本报讯(记者 庞赞)日前,2021年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型宣传推选活动正在火热进行中,崇阳县刘细谷入选全国最美志愿者。

刘细谷,崇阳县残疾人互助志愿者协会会长。九岁因触电失去双臂,40多年来,他长期从事公益活动,成立“崇阳县残疾人志愿者协会”,宣传助残文化,资助困难残疾人,协助残疾人就业。他积极宣传助残文化,经常组织残疾人开展读书、打球和下棋等文化助残活动。

广大市民可通过学习强国APP为刘细谷进行点赞投票。

### 春来到 苗木俏

本报讯(通讯员 邹辉)连日来,崇阳县苗木市场迎来销售旺季,呈现出“人勤春早苗木俏”的热闹景象。

2月21日,崇阳县经济开发区金城大道上,道路两旁摆满了各种规格的苗木,苗农正在热情地向顾客展示、推介自己的苗木,挑选苗木的群众则忙着与摊主交流种植、管理方法,希望选到质优价廉的苗木。

苗木市场除了经济类的果树外,还有造林绿化苗木,现在都是“抢手货”。

据了解,在此之前,崇阳县没有固定的苗木销售市场,影响城市交通和市容市貌。针对这一情况,崇阳县城市管理执法局在经济开发区金城大道设置苗木经营市场,每年从农历正月到三月初为苗农提供免费摊位。

## 崇阳职校6名学生喜获国家奖学金

每人奖励6000元

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈国清 柳曼)近日,教育部和人力资源社会保障部公布了2020—2021学年度中等职业教育国家奖学金获奖学生名单,其中崇阳共有6名同学获得该国家奖学金,每人奖励6000元。

中等职业教育国家奖学金由中央财政出资设立,用于奖励中等职业学校(含技工学校)全日制在校生中特别优秀的学生,奖励标准为每生每年6000元。

崇阳职校认真贯彻落实文件精神,严格按评审程序和要求,从全校4000余名学生中遴选出品学兼优的学生,并确保材料的完整性、程序的规范性、条件的相符性。最终,黄文杰、汪依琳、张楚鹏、李裕、陈宏丽、殷万竟6名同学脱颖而出。其中,2019级计算机应用专业学生陈宏丽,诚实守信,道德品质优良,担任信息部团支部书记,工作积极肯干,关心团结同学;生活勤俭

朴素,学习成绩优秀。曾获学校“优秀学生干部”“学习标兵”“优秀实习生”等荣誉称号和“网络空间安全”技能大赛一等奖。

崇阳职校资助办老师廖巧玲表示,做好中等职业教育国家奖学金的评选工作,可激励中职学生积极向上,争做有理想、有道德、有文化、有纪律、有担当的新青年,让榜样的力量在奋斗的青春中闪闪发光。

## 税收红利“加薪” 茶乡飘出“茶香”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 肖云梦 刘智利)近年来,崇阳县税务局精准落实各项减税降费政策,用税收助力崇阳茶业打造致富“金叶子”。

黄茆家庭农场坐落于崇阳县沙坪镇黄茆村,是一家种植、加工茶叶和生态旅游开发于一体的综合农业基地。农场创建于2012年底,占地面积2000余亩,2020年被认定为市级农业产业化龙头企业。

“我们茶厂以绿茶种植栽培为主,

精心选培了中茶108、黄金芽、安吉白茶、乌牛早等多种明星品种。”农场负责人盛华东介绍,农场一年产茶期只有50多天,最高一天能产新叶2000斤左右。

据了解,崇阳县是农业部规划长江流域以南茶叶种植适宜区,是茶叶发展重点县,为鄂南幕阜山名优绿茶和边销茶主产区。该县因地制宜,抢抓机遇,这片小小的绿叶子逐渐成为了山区农民致富增收的“金叶子”。

“现在有国家政策为我们鼓劲撑腰,2021年共减免税费8万元,让我们坚定了茶叶发展的信心和决心!”盛华东谈起茶叶的销售情况时连连感叹,税收政策和税务服务为山区茶产业注入新活力。

据介绍,崇阳县税务局将持续优化纳税服务,精准落实各项减税降费政策,强化税收优惠政策宣传手段,用税收助力崇阳茶产业走好发展“新路子”,打造致富“金叶子”。